

# Šance pro fanoušky! Kvalifikace bude s diváky

**PARDUBICE (nit)** – Ticho v cílové rovině na dostihovém závodě v Pardubicích zase opepří halas turfmenů. Organizátoři úvodní kvalifikace pro Velkou pardubickou budou moct přísti sobotu do bran pustit minimálně 650 lidí.

Pořadatelé získali výjimku v rámci tzv. pilotní studie, která umožňuje obsadit deset procent kapacity míst k sezení.

„Protože se ale od pondělí 17. května uvolňují kulturní akce s povolenou účastí až sedmi set osob, jednáme o stejných podmínkách také pro nás,“ sdělil

Jaroslav Müller, ředitel pořádajícího Dostihového spolku. „Předpokládáme, že konkrétní rozhodnutí budeme mít nejpozději začátkem příštího týdne, kdy také spustíme online prodej vstupenek.“

Loňská Velká pardubická se na startu druhé vlny koronavirové pandemie konala, na závodě se ale dostalo jen několik stovek dostihových profesionálů. Fanoušci se museli spokojit s televizním přenosem.

Na první kvalifikaci letošního ročníku, která se v Pardubicích koná v sobotu 22. května, kdy

se pořádá také klasická steep-lechase jako předzkouška červnového Zlatého poháru, budou moct lidé s negativním PCR, nebo antigenním testem, potvrzením o ukončeném očkování, nebo o prodělání onemocnění COVID 19.

Ze zatím povolené kapacity zaberou přibližně polovinu sponzoři. Na veřejnost tak zbudě kolem tří set lístků. Pokud bude rozvolňování pokračovat, je teoreticky možné, že by se na závodě mohl dostat i vyšší počet lidí.

„Pro nás je důležité, že mů-

**iSport.cz**



Video o úpravě  
Taxisu najdete  
na [www.isport.cz](http://www.isport.cz)

**DOSTIHY**

žeme pozvat nejdůležitější obchodní partnery a část veřejnosti. Pokud uvidíme, že se v průběhu dnů navýší kapacita, tak jsme velice rychle schopni pustit do prodeje daleko víc lístků,“ slíbil Müller.

Na první kvalifikaci se chystá i předloňský šampion Velké Theophilos, který reprezentuje veřejnosti otevřený Dostihový klub iSport.cz. Žokej Jan Kratochvíl počítá se startem na sedmiletém Mr Spexovi.

„Jsme moc rádi, že překážková sezona v Pardubicích začne,“ uvedl Kratochvíl. „Pardubice

jsou Mekkou českých překážkových dostihů. Doufáme, že sezona proběhne v lepších podmínkách než ta loňská. Doufám, že přijdou i diváci. I pro ně to děláme.“

Česká dostihová sezona běží už od poloviny dubna, ale zatím se mítinky musely konat bez přítomnosti diváků. Návrat aspoň hrstky z nich je nadějí do budoucna.

„Věřím, že se situace zlepší a na podzim, oproti minulému roku, bude Velká pardubická s diváky,“ dodal pardubický primátor Martin Charvát.